ASENNUSOHJE
LASTAUSKIERUKKA 200 mm

Alkuperéinen asennusohje
Oikeudet rakennemuutoksiin pidatetaan

1410 2213
© Sveaverken AB



EY-vaatimuksenmukaisuusvakuutus

Téma vakuutus on Eurooppa-parlamentin ja -neuvoston koneita koskevan direktiivin 2006/42/EY mukainen.

Titen ilmoitetaan, etti: Kone
Lastauskierukka 200 mm

a)

b)

©)

d)

on valmistettu Eurooppa-parlamentin ja -neuvoston koneita koskevan direktiivin
2006/42/EY, liite 2 A mukaisesti.

on, paitsi kohdassa a) mainitun lisdksi, valmistettu seuraavien sdanndsten,
direktiivien ym. mukaan: LVD 2006/95/EEC, EMC 2004/108/EEC

noudattaa soveltuvin osin harmonisoituja standardeja:

EN ISO 12100-1 Koneturvallisuus - Peruskésitteitd, yleisid rakenneperiaatteita -
Osa 1: Perusterminologia, metodiikka
EN ISO 12100-2 Koneturvallisuus - Peruskésitteitd, yleisid rakenneperiaatteita -

Osa 2: Tekniset periaatteet
EN ISO 14121-1:2007 Koneturvallisuus - Riskien arviointi - Osa 1: Periaatteet

Pédtevi ja vastuullinen teknisen dokumentaation kokooja :
Ingemar Nygren / Rakennevastaava Sveaverken AB
Nimi/tehtévéa osoite

Vaatimuksenmukaisuuden laadinnan valtuutettu henkil6 :

Katrineholm 13.06.2011
Paikka Aika

—
Lars-Gunnar Héglander / Toimitusjohtaja
Nimi/tehtavéa Allekirjoitus

Sveaverken AB, Box 38, 64121 Katrineholm
Puhelin 0150 48 77 00



1 Alkusanat

1.1 Kuinka kayttoohjetta kaytetaan

Tama kayttoohje sisdltdd @ 200 mm las-
tauskierukan asennusohjeen sekd kayttd- ja
huolto-ohjeet. Lue huolellisesti koko kaytto-
hje sekd mahdolliset laitteiston muiden osien
ohjeet ennen kayton aloittamista. Ndin voidaan
henkilovahingot vélttda. Huolellinen ja oikea
asennus varmistaa, ettd laitteiston kayttd on
turvallista ja tehokasta.

Téarkeédia!

Varoituskolmiolla merkityt kdyttdohjeen kap-
paleet tarkoittaa, ettd niihin on kiinnitettdva
erityistd huomiota, johtuen henkilévahingon tai
konevaurion vaarasta. Sdilytéd tdimé kéyttoohje
huolellisesti laitteiston yhteydessé! Se siséltda
my0s kdyton ja huoltotoimenpiteiden kannalta
tarkeita tietoja.

1.2 Yleista

Kierukkakuljettimen toiminta perustuu ulko-
vaipan muodostavan putken sisdlld olevaan
keskiakselilla ja vélilaakereilla varustettuun
pyorivéén kierukkaan. Sihkomoottori kayttda
kierukkaa ketjun vilityksella.



1.3 Turvallisuusohjeet ja takuu

* Ald koskaan asenna tai pura kierukkaa yksin.

* Tietyissd asennusvaiheissa on kéytettdva
kulmahiomakonetta tai vastaavaa. Noudata
aina laitteiden turvallisuusohjeita.

* Tietyissd asennusvaiheissa vaaditaan no-
stolaitteen kayttod. Noudata aina laitteiden
turvallisuusohjeita.

* Varmista, etteivit lapset tai eldimet padse
kosketuksiin laitteiston kanssa kdyton aikana
tai asennus- ja huoltotoimenpiteiden aikana.

* Kierukkakuljetin asennetaan ja sitd kiytetddn
ainoastaan tasaisella, tukevalla alustalla.

* Ald irrota tai poista mitiin suojusta tai
turvavarustetta.

* Kytke aina jannite pois pééltd ennen toimen-
piteiden tekemista laitteistoon.

* Ainoastaan péteva sihkoasentaja saa tehda
laitteiston sahkodasennukset paikallisten séén-
nosten mukaan.

Toimittaja vastaa siitéd, ettd tuotteessa ei toi-
mitusajankohtana ole vikoja. Kuljetuksesta
aiheutuneet viat ilmoitetaan valittomasti kul-
jetusliikkeelle.

Kierukkakuljetin on tarkoitettu viljan ja vastaa-
vien materiaalien siirtoon. Toimittaja ei vastaa
laitteiston toiminnasta tai turvallisuudesta, jos
sitd kdytetddn muuhun tarkoitukseen.

Takuun mukaisia vianetsinnidn kustannuksia
ei korvata ellei yhteytté ole otettu toimittajaan
ennen toimenpiteen aloittamista.

Takuu ei koske vikoja, jotka ovat aiheutuneet
vidrdstd asennustavasta tai kdytostd, ei my-
Oskdin salamaniskuista eikd muista sdahko-
verkon hairidista.

Jos laitteistossa ilmenee vikoja, ota yhteys jal-
leenmyyjéén.



2 Laitteiston osat

2.1 Kayttdyksikot

Kayttoyksikon muodostaa 1400 r/min pyoriva
sahkomoottori ja ketjuvoimansiirto. Syottdvén,
vaaka-asennossa olevan kierukan vélityssuhde
on 1:3,56 ja pystyasennossa olevan kierukan (jos
asennettu) valityssuhde on 1:2,85.

2.2 Jatko-osat

Kierukkakootaan 1,5-2,0-3,0 metrin moduuleista.
Jokainen moduuli koostuu kierukasta, jatkositeesti
ja jatkotapista. Kierukka on valmistettu terdksesta
ja se ympirdi terdksisen putkiakselin.

2.3 Jatkaminen

Moduulit yhdistetddn jatkosidesarjalla. Sarja ko-
ostuu kahdesta siteen puolikkaasta ja jatkotapista.
Tarvittavat ruuvit, aluslevyt ja lukkomutterit kuu-
luvat sarjaan.

2.4 Paatysybttd

Siilon keskelle asennetaan keskitaytolla varustettu
padtysyoton pidennys. Keskitayton paélld on pyy-
hkdisykierukan keskikiinnike (kts. erillinen ohje).

2.5 Sivutaytto

Keskitayton ja siilon seinan valiin asennetaan
yksi tai useampi sivutaytto (syotto).



,

2.6 Lastauskierukka

Siiné tapauksessa, etté kéytetdén lastauskierukkaa,
on siind vaakakierukan kayttoyksikon yhteyteen
asennettu oma kayttoyksikkonsa. Lastauskierukan
nousu on suurempi kuin vaakatasossa olevassa
kierukassa.

Kierukka tuetaan tukiraudoilla ylimpéén jatkosi-
teeseen.

2.7 25°poistopaaty

Jos kéytetddn kulmaan asennettua poistopaétyd, on
siind kayttoyksikko joka myos kéyttad vaakatasossa
olevaa kierukkaa.

25° poistopéaty koostuu voimansiirrosta, kulmaan
asetetusta poistoputkesta, kierukasta ja jatkositeesta.



3 Asennus

3.1 Kierukka siilon alla

Poista kierukkaosa siilon alle asennettavista piden-
nyksistd. Asenna ulommat putket ja keskitaytolla
varustettu paatysyotto yhteen jatkositeiden avulla.
Leikkaa putkeen reidt alla olevan piirustuksen
mukaan. Kiytd kulmahiomakonetta tai vastaavaa.

%)

)

=]

1800 max. 600 %

o 3
PN 196] 196 :

T T
L J L J

Vaakatasokierukan voimansiirto

3.2 Kierukka ja kayttoyksikko

Huomioi lastauskierukkaa kaytettdessd, ettd kayte-
tadn kahta erillista, yhteen liitettyéd kdyttoyksikkoa.
Katso oheinen kuva. Vaakakierukkaa kdytetddn
kéayttoyksikolld, jonka vilityssuhde on 1:3,56.

Jatkoasennuksen helpottamiseksi, suosittelemme
moottorin (aina 5,5 kW) asennusta ensin ja sen
jélkeen lastauskierukan hammaspydrén ja ketjun
asennusta.

Liitd kierukka jatkotapeilla. Tyonni kierukka paal-
lysputkeen. Ali vaihda mahdollista lastauskierukan
pidennysti vaakakierukan pidennykseen. Lastaus-
kierukan nousu on suurempi.

Liita kayttoyksikon kierukka muuhun kierukkaan
ennen kuin se on kokonaan tydnnetty paéllysput-
keen. Liitd kéyttoyksikko kierukan muuhun osaan
jakayta sulkupellilld varustettua jatkosidettd osien
liittdmiseen.

Asenna vaakakierukan moottori, ketju ja hammas-
pyord oheisen kuvan mukaan.

HUOM!

Tarkista ketjunkiristimen asento, siirrd tarvittacssa.
Kiristimen pitédé olla palautuspuolella (eri)

sekd vaakataso- ettd pystykierukassa.



Vaakatasossa ole-
van tyhjennyspéa-
dyn voimansiirto

25° kulmassa olevan tyhjenny-
spéédyn voimansiirto

3.3 Poistopaadyn pidennys

Vaakatasotyhjennykselld varustettu poistopaddyn
pidennys asennetaan ylld mainitulla tavalla.

3.4 25°poistopaaty

Vakkatasokierukka liitetdén yhteen vakkatasossa
olevan tyhjennysosan kanssa jatkotapilla. Koko
yksikkd tyonnetdédn sen jilkeen vaakatasossa ole-
vaa tyhjennysosaa kohti ja lukitaan jatkositeelld.
Voimansiirtokotelon pitdd olla pystyasennossa.
Asenna tuki tukevaa alustaa vasten.

Molemmat siipipydriapuolikkaat ovat samanlaisia
ja ne asennetaan nivelen molemmin puolin. Ne
kadnnetddn toisiaan kohti ja sdddetddn niin, etti ne
muodostavat kierteen jatkeen. Katso oheinen kuva.

HUOM!

On hyvn tarkedd, ettd siivet asennetaan 180° vai-
heistuksella toisiinsa nidhden ja ettd kolmikulmai-
set tuet koskettavat niveltd. Katso oheinen kuva.
Kierrd kierukkaa kisin ja tarkista, ettd se pydrii
ilman esteita.



3.5 Sivutaytot

Sivutiytot (syotot) asennetaan tehtyjen aukkojen
paille mukana seuraavillasiteilld. Suosittelemme,
ettd kosketuspinnat putkea vasten tiivistetddn
silikonilla tai vastaavalla.

3.6 Lastauskierukka

Tahén tydvaiheeseen tarvitaan nostolaite.

Kokoa lastauskierukan kierukat (vélijatkot ja ty-
hjennysjatkot) jatkotappien avulla. Nosta kierukka
kayttoyksikon kierukan paalle ja liitd ne yhteen
jatkotapilla.

Liitd paallysputket yhteen jatkositeelld ja aseta
ne kierukan péaille. Liitd paéllysputket ja kaytto-
yksikkd jatkositeelld.

Kierukka on tuettava ylépéadstadn. Kéyta jatkosi-
teen ruuveja tukien kiinnityskohtana.



Poraa @9 mm reiét saatévarsien
lavitse

10

3.7 Sulkupelti

Sulkupeltien liikuttamiseen on putkesta tehdyt
sddtovarret. Varret on katkaistava oikeaan pituuteen
ja nithin on porattava asennusreidt. Sdatovarsien
jatkamiseen kéytetdédn jatkotappeja ja putkisokkia
(katso oheinen kuva).

Sédtovarren pddhan porataan 2 kpl, 25 mm:n etéisyy-
delld olevaa 9 mm:n reikdi sulkupeltiin asennusta
varten. Varsi asennetaan sulkupeltiin kahdella M8
ruuvilla ja lukkomutterilla, jotka seuraavat sulku-
pellin mukana. Huomaa, ettd varren ja pellin viliin
asennetaan muotoillut aluslevyt.

Keskitidyton sddtovarsi asennetaan sivutdytoissa
olevien reikien ldvitse.

Sivutdyttojen sddtovarsi asennetaan sulkupelteihin
kahdella vaijerilukolla.

Saatovarret asennetaan sulkupelteihin seuraavalla
tavalla:

Asennasadétovarret (putket) hammastangossaulom-
pana olevien putkipidikkeiden ldvitse.

Vedd keskitayton sulkupellin varsi ddriasentoon
niin, ettd sulkupelti on tdysin auki. Varmista, ettd
sivutdyttdjen sulkupellit ovat tdysin kiinni.

Sdddd hammastanko niin, ettd putkipidike asen-
netaan kuten oheisessa kuvassa ja poraa 9 mm:n
reikd varsien ldvitse.

Asenna mukana seuraava sokka toiseen rei'isti.
Katso kohta 5 selostus sulkupeltien toiminnasta.



4 Varaosat

4.1 Vaakatasokierukan kayttoyksikko

BLI0JJ00W UBW]I "PAB) OXISY A
Isuey uo[a10

LRyeelenny

esoduoyee]

(193 7) SN LronnwON N
(I8 7) 6°TT SSXGIN 1ANNY
(19 ) TIN Aadisnry

(199 ) TIA HopnWON N
(19 ) SEXTTIN 1Anny

(194 71) S NN Ny
(19 21) 0zx8N 1annreddre]
B[Iy UrjasyeonAes|
DP[OYIEA

eisewrwey /¢ gioAdnfoy]
A069/00% AIT'6 LIONOOIN
A069/00% ASL LIONOON
A069/00% AIS'S LIONOOIN
IUUI USWSUINAY
unsLny unfioy

9C1¢sT
61605¢
P¥861¢
9v861¢
S0T681TC00
C¢LO0TC
6¥101€2C00
LOT681CC00
9¥SY01CC00
YOLCYYOVES
dZA0TX8INHASON
05861¢
8¥861¢
0L81¢C¢
L1506
91506
S0SESYOPES
LT60S5¢

104
€C
(44
IC
0¢
61
81
Ll

uosuroyjel nfloy]

g¢@ eisewrwuey 9] eroAdnfoy]
"PAR) “(1dY 7) 1omyeIuosIog
POYITBA

uann| ueey

-nw Lopnuw el 1anna ‘oyjel urjesyy
W G66°0 Bp[nIannyIng
e[joynesAuus(ys) opndsA[eed
0[9)O3OMITISUBWIIOA

ve

9L09C
€9L09C
€L861¢
02605¢
6¥861¢
08961¢
0991¢C¢
SCIEST
81605C

— NN < VN O 00

11



4.2 25° kulmassa oleva kayttoyk-

sikko

QIN LIopnWONNT
STXBIN TANIY
1OIAIS
ppndigA

‘PAB) D{NJRIUOSIOS
OEXTTIN ANy
0EXSIN 1annreddreT
eddrerewnyy

Bl

1ddenosyy

[9AIN

opisoyjef
ppndewny]

B[[os

-Auus(yhy 0sz@ pInd
e[Iary
1ddeyosyy

S01681CC00
STXBINSIN
L6EEST
68CEST
96£€£ST
605012200
gZA0EX8INHASON
16€€ST
¢6L09C
98¢EesT
06L09C
6€95C¢
8LEEST
AR 394
L8EEST

cesL L€

XA )]

8¢
LE
9¢
93
143
123
[43
Ie
0¢
6¢C
8¢
LT

Loyee] eanddiry
LIoYeR[R[NNY]

8N Honnuwo3 N
6'Cl SCX8IN Iany
TIN Aaopsny
CIA Hopnuuodng
OPXCIIN ANy
SN Lopnweddrey
0ZX{IN 1annreddre
e[ID] urjasyeQnAey
91X8N L1-ASOIN
8€Q ‘B

9C-sewwiey 91 1oAdnhoy

54
¥c

9¢

x4

G8EEST
[4333%4
P¥861¢
S0T1681CTC00
C¢LO0TTC
6¥101€2C00
LOT1681CC00
LTSY01CC00
YOLCYYOVES
qZd0TX8INHASON
05861¢
10TC0S0vES
0L81¢C¢

£€C A069/00%7 MTT HONOOIN
TTA069/00% MNT 6 HONOON
1ZA069/00% MAS‘L OO0\
0TA069/00% MAS‘S L1000\

61
81
Ll
91
Sl
14
el
4!
I

}

OIUUID] uoWNSLINAaY
unsuy unfay]
udauroyjel nfoy
eisewwey /¢ g1oAdnfioy]
esadoyee]

AA9[o110g

1osyeonAe|
ePnIennymd

O[O OLIISUBWIOA

Lz s ozeLeL’e

d0TTv16
L1506
91506
SOSESYOPES
LT60S¢C
¢9L09¢C
€0809¢
€L861¢
9r861¢
(4114743
08961¢
86¢€€£ST
101SC¢E

¢l

— NN <t n O >0 N~

12



4.3 Lastaus- ja vaakatasokierukoiden

kayttoyksikot
Katso myés seuraava sivu

EPNIDONAS

(1dy ) 1oyeee[INY]

(195 7) esaduoyee|

(19 ) SN LIonnWON N

(191 ) 6°TT SSXGIA TANNY

(191 8) TIIN Aadrsnpy

(193 8) TTIAL LIopNTIONN T

(1d3 8) SEXTTIN 1anny

(199 $7) SN opnuox N

(199 #7) 07X8N 1annreddre]
(14 7) ey urpesyeQnAes
npnn

(1d3 7) Bysewwrey /¢ v10Adnfoy]
A069/00% AT 6 LIONOON
A069/00% MIS*L LIONOON
A069/00% MISS LIONOON

(1 7) oxrumny usumsLINASY
(199 ) unsupmAioy

e

2jsollIS

S160S¢C

Pr861¢

9r861¢
S0T1681CC00
¢LO0TT
6¥7101€2200
LOT681CC00
9YS¥01CC00
YOLTYYOYES
dZ40CX8INHASON
0S861¢

e8I15T

0L8ICE

L1506

91506

SOSESYOrES
LT60ST
¢9L09¢C

144
€C
[44
1T
0¢C
61
81
L1
91
Sl
14!
el
4!

BDP[U €8 ‘udsuIoiel nfioyy
{¢@ visewwey 91 vroAdnfioy]
"PAB) “(1dY €) 1omeIuOSIog
(191 ) DRIIoYIEA

(1 7) s eonAiey

eypnIap N

ppndewny]
O[910OLITISUBWITIOA

Gc

$9L09C
€L861¢
0T605¢C
6V861¢
611¢S¢
6060S¢C
¥0605C
81605¢C

— AN N <t n O~

13



25
26
27
28

250919
315873
260766
5340502201
253122

Lastaus- ja vaakatasokierukoiden

kayttoyksikot, jatkuu

>

Tyhjenny-
spéétyéa kohti

@

'l ‘]
il LI
T

[T
!.

12

Kotelon kansi

Ketjupyord 20 hammasta @38
Ketju jatkoineen, 85 lenkkid
Ruuvi M8x16 (8 kpl)

Yksikot tdyd. ilman moottoreita

14




14, 15, 16

13

1
2
3
4
5
6
7
8

Pt et e e e e e e e \D
01N LN kW~ O

2,809 10

15

4.4 Syéttdjatke keskisyotolla

250882
5340398001
250890
321675
250891
250889
253127
5340143903
0004145600
0022103013
0022103503
0022104545
210072
0022189105
019011040
250364
319846
319844
250881

Keskitdytto

Laakeri, muovipéall. (10 kpl)
Saatopelti

Syottokierukka Im
Keskikiinnike tayd.
Suojaritild

Ohjaustappi

Viliholkki 17x10,5-11 (10 kpl)
Aluslevy M10 (10 kpl)
Ruuvi M10x35 (10 kpl)
Ruuvi M8x16 (10 kpl)
Ruuvi M12x25 (4 kpl)

Ruuvi M8x55 12.9 (2 kpl)
Lukkomutteri M8 (6 kpl)
Ruuvi M8x40 (2 kpl)
Muotoiltu levy

Laakeripesd

Kuulalaakeri

Keskitdytto tayd



4.5 Vaakatasokierukan jatkeet

1 253123 Paéllysputki 1,5 m
251349 Paillysputki 2 m
4 251350 Paillysputki 3 m
7 3 2 253142 Kierukka 1,5 m
321663 Kierukka 2 m
321664 Kierukka 3 m
3 321681 Jatkotappi
4 0022189105 Lukkomutteri M8 (2 kpl)
5 210072 Ruuvi M8x55
6 M6SFHM8X30FZB Laipparuuvi M8x30 (10
7 5340442704 kpl)
8 251352 Laippamutteri M8 (10
kpl)
Jatkositeen puolikas (2
kpl)

2.5 Sivutaytto

1 250899 Saatopelti

2 0110247801 Vaijerilukko tayd. (2 kpl)

3 250903 Séaatopellin kannatin (2 kpl)
4 250900 Kiinnitysside

5 5340143903 Ruuvi M10x30 (2 kpl)

6 0022103012 Aluslevy M10 (2 kpl)

7 0971745073 Mutteri M10 (2 kpl)

8 250894 Suojaritild

9 0022103503 Ruuvi M8x16 (6 kpl)

10 0022189105 Lukkomutteri M8 (6 kpl)
11 0097172813 Uppokantaruuvi M8x30 (4 kpl)

250898 Sivusyotto tayd.

16



4.7 Vaakatasokierukan jatkeet

1 251350 Padllysputki 3 m

2 253138 Kierukka 3 m, nousu 195mm

3 251352 Siteen puolikas

4 M6SMFHMS8X30FZB  Laipparuuvi M8x30

5 5340442704 Laippamutteri M8

6 321681 Jatkotappi

7 210072 Ruuvi M8x55

8 0022189105 Lukkomutteri M8

9 250905 poisto

10 319682 Akselitappi

11 253139 Purkukierukka

12 0022103503 Ruuvi M8x16

13 319844 Laakeri

14 319846 Laakeripesd

15 253175 Sadesuoja

- 253152 Pidennys 3 m (ilman jatkosidettd)
- 253141 Tyhjennyspidennys 1 m tdyd. laakerilla

17



4.8 Sulkupellin saadin

1 250912 Séatokotelo

2 060033 Hammastangon kéyttd

3 250911 Séadon kiinnikkeet (2 kpl)

4 260802 Hammastanko 650 mm

5 250910 Saitdvarren kiinnike

6 251241 Séatokahva

7 0022189105 Lukkomutteri M8 (8 kpl)

8 0022103506 Ruuvi M8x20 (6 kpl)

9 0022103019 Ruuvi M8x55 (2 kpl)

10 260763 Lukitustappi

11 251352 Siteen puolikas

12 M6SFHMS8X30FZB Laipparuuvi M8x30 (10 kpl)
13 5340442704 Mutteri M8, lukkoalusl. (10
- 250914 kpl)

15 253154 Séaatopelti tayd.

17

- /

16 16 5340414501 Saitovarren jatkotappi
17 5340340201 Putkisokka
Varsi (metreittdin)

18



= =
e |
. [ g
—
= =
R oﬁ
— ik %

19

Kaytto ja huolto

5.1 Sulkupelti

Sulkupellin kahvaa kéytetddn keskitdyton tai siv-
utdyttojen sulkupeltien sddtdmiseen. Sokan asen-
nuskohta médrittelee mité sulkupeltejd kaytetadn.

Siilo tyhjennetéén seuraavalla tavalla:

Kaikki sulkupellit ovat kiinni kun siilon tyhjennys
aloitetaan. Kierrd kahvaa vastapaivaén keskitdyton
sulkupellin avaamiseksi.

Keskitdayton sulkupelti on tiysin auki ja eiké siiloa
voi endd tyhjentdd ilman siirtokierukkaa. Veda
sokka pois ja kierrd kahvaa my&tépédivadn, kunnes
sadatovarren kiinnike nékyy toisessa aukossa. Aseta
sokka sithen reikdén ja kierrd kahvaa vastapaivaén,
sivusyottojen sulkupeltien avaamiseksi.

Kaikki sulkupellit ovat auki ja siilo on tyhjennetty
kokoaan siirtokierukan avulla. Kierrd kahvaa my-
Otdpdivddn rajoittimeen saakka syottdaukkojen
sulkemiseksi.

Keskisyoton sulkupellin sulkemiseksi siirretdén
sokka keskisy6ton sddtovarteen ja kierrd kahvaa
myOtapaivaan.

5.2 Kaynnistyslaitteet

Moottorien kdynnistdmiseen kéytetddn tavallisesti
Y/D-kytkintd. Ne voivat olla erilaisia toimittajasta
riippuen ja siitd syystd niitd ei késitelld tdssa.
Kun kéytetddn lastauskierukkaa on tdrkedd, ettd
se kdynnistetddn ennen vaakatasokierukkaa tai
samanaikaisesti sen kanssa.



20

5.3 Huolto

Kierukka vaatii tavallisesti hyvin véhén huoltoa.
Kuluneiden osien tarkistuksella ja oikea-aikaisella
vaihdolla voidaan suuremmat kunnostustoimenpi-
teet vélttda.

Sadnnollinen huolto voidaan rajoittaa kéyttoketjun
tarkistukseen ja voiteluun 200 kéyttStunnin vélein.
Kytke aina virta pois pddltd ennen korjaus- ja
huoltotoimenpiteita.

5.4 Kierukan vaihtaminen

Alla olevaa selostusta voidaan soveltaa 1dhinni
vaakatasokierukkaan.

Jos kierukka on katkennut on murtokohta yleensa
lahinna kayttoyksikkoa.

Kytke virta pois paéltd. Ellei murtokohtaa voida
silmin havaita tyhjennysaukon tai tarkistusluukun
kautta: Irrota kdyttoyksikkod 1ahinné oleva jatkoside
javedd paallysputket erilleen niin paljon, ettd valiin
voidaan asettaa putkipihdit. Kierrd kierukkaa put-
kipihdilld, jotta todetaan onko murtokohta ldhelld
kayttopaata tai kierukan loppuosassa.

Veda kayttoyksikko kierukoineen ja paallysputki-
neen kierukan loppuosasta. Jos tyhjennyskierukka
on vaihdettava: Irrota tyhjennyskierukka, jos mah-
dollista kdyttdakselista. Ruuveihin paédse kasiksi
tyhjennysaukon kautta. Jos kdytossd on lastaus-
kierukka, tdma ei ole mahdollista vaan kayttoyk-
sikko on irrotettava niin, ettd akseli voidaan vetdi
ulos. Katso kuva varaosaluettelossa.



